
 

 

 

 

 

 

-Mme le Directeur de Cabinet, 

-M. le Chef de Cabinet, 

-M. le DG d’ACIPME 

-Ms les Directeurs Centraux, 

- Mmes et M., chers collaborateurs 

-M. les présidents de faitières de l’Ecosystème 

Entrepreneurial Ivoirien,  

-Mme la présidente du Réseau Entrepreneurial des Femmes 

Africaines (REFA), 

-Mmes les bénéficiaires du fonds BACI, 

-Chers amis de la presse, 

Mmes et Ms, en vos rangs, grades et qualités, 

DISCOURS DE 

PRESENTATION DE VŒUX 

Date : 11 Janvier 2019 

 

 



Je me réjouis de cette cérémonie de présentation de 

vœux faite en mon honneur à l’occasion de la nouvelle année. 

Je reçois vos souhaits avec la plus grande joie. Je mesure la 

portée des mots choisis en mon endroit et surtout quand ces 

mots sont accompagnés de présent. Touché par cette marque 

de sympathie, je voudrais sincèrement vous remercier tous 

autant que vous êtes. 

Mais avant, je voudrais vous inviter à observer une 

minute de silence en la mémoire d’une de nos collaboratrices, 

Melle KOUAME Larissa, Secrétaire du DAF. MERCI. 

       Dès à présent, je voudrais à mon tour formuler pour vous 

et vos différentes familles mes vœux de Santé, Prospérité, 

Succès dans vos Entreprises, de Promotion dans vos 

fonctions. Et que cette année raffermisse davantage les liens 

de la grande famille des PME.  Je voudrais enfin souhaiter la 

Paix pour notre pays. 

Chers animateurs de l’Ecosystème Entrepreneurial 

Ivoirien, il est bon que vous sachiez que le Chef de l’Etat, SE 

Alassane Dramane OUATTARA ainsi que le 1er Ministre 

Amadou GON-COULIBALY et l’ensemble du Gouvernement 

œuvrent à l’amélioration du cadre Des affaires de 

l’écosystème des PME. 

Au niveau de notre Ministère, je voudrais rappeler à 

toutes fins utiles que des dispositifs, partenariats et 

mécanismes de financement ont été mis en place en faveur 



des PME. Bien d’autres actions sont en réflexion pour 

améliorer les conditions d’accès au crédit. 

Mesdames et Messieurs,  

      Nous savons que malgré cette embellie, il existe encore 

des difficultés notamment : 

      (Doléances : personnel, ACIPME, faitières) 

      A ces préoccupations, je voudrais non seulement vous 

rassurer de ma disponibilité, mais aussi de mon engagement 

permanent à œuvrer à la promotion et à la dynamisation des 

PME en CI. 

      A cet égard, je ne fais aucun obstacle à vous recevoir en 

audience privée ou en réunion de cabinet afin d’échanger dans 

les moindres détails sur vos préoccupations. 

     Je veux compter sur chacun d’entre nous pour réussir 

ensemble notre mission. 

Mesdames et Messieurs,  

    Tout en vous réitérant nos vœux, je vous remercie pour 

votre aimable attention. 

              Que Dieu vous bénisse.   

 


